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Nem kell „Új honfoglalás”!Nem kell „Új honfoglalás”!

Fotó: Feszty-körkép, részlet/wikipedia.org 



 

Mi a bal szemünkkel nézünk a világra. Így sok mindent 
észreveszünk, amit csak a jobb szemünkkel nem látnánk. Másként 
is látjuk a világot, mondjuk úgy, balszemmel. Ezután minden 
számunkban elmondjuk, miként is látjuk az éppen esedékes 
eseményeket a saját politikai értékítéletünk alapján, balszemmel. 

THÜRMER GYULA
BALSZEMMEL

Na de közeledik 1956 hetvenedik évfordulója. Meg 
kell hogy mondjam, hogy a kádári időszak járt el a 
legtapintatosabban 1956-tal. Azok oldalán volt, akik 
a munkásparaszt hatalmat védték a szocialista hata-
lom ellen fellépőkkel szemben. De tudta, hogy 1956 
leverése sebeket okozott sok embernek.  November 
negyedike nem lett ünnep. Nem akarta a régi sebeket 
újakkal tetézni.

A rendszerváltók mitológiája 1956-ot 1989 előzmé-
nyévé avatta. A munkásparaszt hatalom védőit bűnös-
nek nyilvánították és kitörölték a történelemből. 

Aztán a rendszerváltók összevesztek a hagyatékon. 
Az MSZP-nek és a liberálisoknak Nagy Imre kellett. A 
Fidesz nem tudta elviselni a komcsinak tekintett Nagy 
Imrét. Úgyhogy szobor áthelyezve, Nagy Imre-érdem-
rend törölve. 

2022-ben a Blokád című fi lm Göncz Árpád ’56-os 
szerepét is lerombolta. A végére már csak a pesti srácok 
maradtak. Mi lesz most?  Mi lesz a Tisza verziója? 

És egyáltalán, kik lesznek a követendő történelmi 
hősök? A Fidesz idején nagy nehezen megcsinálták a 
Hunyadi fi lmet. Kicsit nyugatutánzó, kicsit hamis, de 
ahogyan a klasszikus fi lmben mondják: kicsit sárga, ki-
csit savanyú, de a miénk!

És most? Visszatérés a holokauszt fi lmekhez? Megint 
jön a szocializmus gyalázása? A szemétgyártás soha-
sem volt idegen a liberális oldaltól.

Van jobb ötletem. Előre, illetve vissza Attiláig! Még-
iscsak felháborító, hogy az ausztriai Tulln városban 
egy hatalmas emlékmű hirdeti a hunok vezérének di-
csőségét vagy legalábbis azt a tényt, hogy Attila ezen a 
helyen találkozott germán menyasszonyával, Krimhil-
dával. Ha rendezni akarják a magyar–német viszonyt, 
amit nem ártana, érdemes lenne elővenni a történetet. 
A dolognak van egy szépséghibája. Ugyanis Krimhilda 
a monda szerint megölte férjét, és a hunok ellen fordult.

De térjünk vissza Ópusztaszerhez! Árpádék elfog-
lalták a hont. Ide jöttünk, itt maradtunk, itt vagyunk 
ma is. 

Voltak háborúk, szabadságharcok, lázadások és meg-
torlások. Voltak idegen hódítók és hazai árulók. Voltak 
monarchisták és köztársaságiak, voltak királyok, herce-
gek, grófok és voltak munkások, parasztok, proletárok.

De ahogyan a költő írta: „bűnösök vagyunk mi, 
akár a többi nép, s tudjuk miben vétkeztünk, mikor, 
hol és mikép”. A hon valamennyiünkké, a történel-
münk is a miénk! 

Nem új honfoglalás kell! A honért kell dolgozni, job-
ban, becsülettel, tisztességgel!2

Kormányülés Ópusztaszeren! Ez azért nem semmi! 
Ilyen se volt még a történelemben. Még azok is fel-
kapták a fejüket, akik már hozzászoktak az új hatalom 
szimbolizmusához. Azt már mindenki érti, hogy új kor-
mány, tehát új ország, sőt új világ. Na de visszanyúlni 
Árpádhoz, szinte új honfoglalást hirdetni?

A Tisza kétségtelenül nagyot ugrott a történelmi sze-
mélyekkel való azonosulásban. A Fidesz csak Szent Ist-
vánig nyúlt vissza. Augusztus huszadika kultikus ün-
nep lett. Koppányt szépen kiradírozták, olyanok nem 
kellenek, akik kételkednek Európa és a keresztény hit 
erejében!  Hogy a keresztény hittel mi lesz ezután, nem 
tudom, de az EU-ban kételkedni ismét főben járó bűn.

A Fidesz szépen kialakította a saját történelmét. 
Szent István, 1848, 1956, de mindez csak azért, hogy 
1989-et nagy betűkkel írhassák. Durván fogalmazva, 
a történelmi események csak a tőkés rendszerváltás 
jogosságát és történelmi beágyazódottságát voltak hi-
vatottak alátámasztani. Azért éltünk ezer évig, hogy 
1989-ben végre beköszöntsön az új honfoglalás.  

Orbán 1989 hőse, persze nem ő csinálta a tőkés rend-
szerváltást. De ahogy telnek-múlnak az évek, sok min-
den másként látszódik, vagy másként lehet láttatni. A 
mostani kampányban már elhangzott, hogy ő győzte le 
a gaz kommunista rendszert.

A Fidesz imádta a történelmi photoshopot. 1848-ból 
Széchenyi kellett nekik, Kossuth törölve. Az 1918-as 
Károlyi Mihálynak még a szobrát is eltüntették, mivel 
a grófot tekintették a bolsevikok szálláscsinálójának. A 
Fidesz-mitológia szerint Kun Béla, Gyurcsány Ferenc 
meg az összes liberális egy és ugyanaz, mind megátal-
kodott komcsi! Az idősebb fi deszes csapat tudta, hogy 
ez baromság, de a fi atalabbja már ebben nőtt fel.

Horthy Miklóssal nem tudott a Fidesz mit kezdeni. 
Mondott volna szépeket, de a Mazsihisz, nem beszélve 
Ronald Lauder Zsidó Világkongresszusáról a legeny-
hébb pozitív szóra is lecsapott. Lauder Magyar Péter-
nek küldött üdvözlete nem hagy kétséget afelől, hogy 
most se lesz másként.

Vannak rejtélyes ügyek. A Tisza mindjárt az első napon 
megkoszorúzta Andrássy Gyula szobrát. Gyanítom, hogy 
a Tiszának a miniszterelnök Andrássy imponál, és nem az 
Osztrák–Magyar Monarchia külügyminisztere, aki meg-
lehetősen pragmatikus volt Oroszországgal szemben. 

Orbán Anita külügyminiszter asszony azzal indítot-
ta az oroszokhoz fűződő új viszonyt, hogy berángat-

ta az orosz nagykövetet és megmagyarázta, 
hogy az új hont foglaló új kormány mit vár el 
Oroszországtól.

Nem kell „Új honfoglalás”!



Kína felszólítja az Egyesült 
Államokat, hogy ne küld-
jön téves jelzéseket a „taj-
vani függetlenséget” szor-
galmazó szeparatista erők-
nek: a Tajvan-ügyi Hivatal 
reagált az USA elégedet-
lenségére Tajvan fegyver-
beszerzési költségvetésével 
kapcsolatban. „A tajvani kérdés kizárólag Kína belső ügye, 
és nem tűri külső beavatkozást. Határozottan ellenezzük az 
Egyesült Államok és Kína tajvani régiója közötti bármilyen 
formájú katonai kapcsolatot, és felszólítjuk az amerikai felet, 
hogy tartsa tiszteletben az egy Kína elvet és a három kínai–
amerikai közös közleményt, körültekintően kezelje a Taj-
vanhoz kapcsolódó kérdéseket, állítsa le a fegyvereladásokat 
Tajvan számára, és tartózkodjon attól, hogy téves jelzéseket 
küldjön a „tajvani függetlenséget” szorgalmazó szeparatista 
erőknek” – nyilatkozta Zhang Han, az Államtanács Tajvani 
Ügyek Hivatalának szóvivője, válaszul egy kérdésre, amely 
az Egyesült Államok elégedetlenségét érintette Tajvan fegy-
verbeszerzési költségvetésével kapcsolatban.
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KÜLFÖLDZjuganov: erős gazdaság 
nélkül nincs győzelem

A kapitalizmus megöli
a világot!

Vigyázz, jön a Szarmat!

Tajvan Kína belügye

Összeomlóban az európai 
autóipar: hatalmas márkák 
költöznek Kínába

„Teljes mértékben meg kell értenünk: minden külső 
nézeteltérés ellenére Trump és Európa soha nem fog-
nak elválni egymástól. Az angolszászok vezette ameri-
kai–európai szövetség továbbra is fennáll. És az Egye-
sült Államok által tervezett 1,5 billió dolláros katonai 
kiadás, valamint a GDP öt százaléka, amelyet – mint 
ragaszkodik hozzá, hogy az EU-országok háborús elő-
készületekre költsenek – óriási fenyegetést jelent mind-
annyiunk számára. Csak egyetlen módja van ennek a 
fenyegetésnek az elhárítására: a pénzügyi és gazdasági 
irány megváltoztatása, a társadalom egyesítése és ma-
gabiztos új győzelmek kivívása!” – mondta Gennagyij 
Zjuganov, a KPRF vezetője az orosz parlamentben.

A világgazdaság a szakadék fölött lebeg. En-
nek oka az energiaválság, ezt pedig az USA 
és Izrael Irán elleni háborúja idézte elő – 
hangsúlyozzák kínai szakértők. A háború pe-
dig a kapitalizmus egyenes következménye. 
Egymás piacait akarják megszerezni és a vi-
lágot uralni. A kapitalizmus megöli a világot!

Az új orosz „Szarmat” rakétarendszer garan-
táltan áthatol minden rakétavédelmi rendsze-
ren, és a világon nincs hozzá hasonló, ezért 
nincs szüksége reklámra. Ezt nyilatkozta a 
sajtónak Szergej Rjabkov, az Oroszországi 
Föderáció külügyminiszter-helyettese.

A globális autóipar átalakulá-
sa komoly kihívások elé állítja 
a nyugati gyártókat, amelyek 
a túlélés és a versenyképesség 
megőrzése érdekében egyre 
szorosabb együttműködésre 
kényszerülnek ázsiai partne-
reikkel. A Fiat, a Peugeot és a Jeep márkákat is tömörítő 
Stellantis vállalatcsoport a napokban véglegesített egy 
jelentős megállapodást a kínai állami tulajdonban lévő 
Dongfeng vállalattal. A megállapodás értéke meghaladja 
a nyolcmilliárd jüant, ami átszámítva körülbe-
lül egymilliárd eurónak felel meg – 
írja a Demokrata.

Fotó: Global Times

Fotó: China Daily

Fotó: TASS

Fotó: Wikimedia
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BELFÖLD

Good bye Mária Terézia, 
éljen Petőfi !

Orosz közlemény 
az Orbán Anita–Jevgenyij 
Sztanyiszlavov találkozóról

Nobel-díjasok: 
az egyik kell, 
a másik nem kell!

Az igazat mutassátok, 
ne csak a valódit!

Ne a multik fi zessenek, 
a nép fi zessen! 
A különadókat és az árstopokat most meghagyják, de 
idővel felülvizsgálják és kivezetik – jelentette be az 
új pénzügyminiszter. Magyarul: most még fi zessenek 
a multik, de „idővel”, már nem kell majd különadót 
fi zetni. Az árstop is marad egy ideig, nehogy a nép 
fellázadjon, de „idővel” ezt is eltörlik. Ne a multik fi -
zessenek, a nép fi zessen! Ugye, ezt akartad?

Transzparens miniszterek, transzparens kor-
mány! Transzparens, azaz átlátható. Rendben! 
De mi, emberek, mindent láthatunk majd, 
vagy csak azt, amit az új hatalom enged látni? 
A kettő nem ugyanaz. József Attila azt írta: 
azt igazat mond, ne csak a valódit!  Hozzá tesz-
szük: az igazat mutassátok, ne csak a valódit!

A Magyar-kormánynak nem kell a Nobel-díjas 
Krausz Ferenc. Az alapítványával felbontják 
az együttműködést. Az ugyancsak Nobel-dí-

jas Karikó Katalin viszont tanács-
adói állást vállalt az új egészségügyi 
miniszter mellett. Ki érti ezt?

Május 14-én Orbán Anita, 
Magyarország miniszterel-
nök-helyettese, külügymi-
nisztere találkozóra hívta 
Jevgenyij Sztanyiszlavovot, 
az Oroszországi Föderáció 
budapesti nagykövetét.

Orbán Anita elítélte az 
orosz fegyveres erők által Ukrajna területén, többek 
között Kárpátalján végrehajtott támadásokat, ami itt a 
fegyveres konfl iktus eszkalációjának tekinthető. A mi-
niszter megjegyezte, Budapest számít az orosz erőfeszí-
tések fokozására a válság békerendezésének és a térség 
helyzetének stabilizálására.

A magyar oldal releváns magyarázatokat kapott. 
Különösen az orosz védelmi minisztérium május 13-i 
nyilatkozatára hívták fel Orbán fi gyelmét, mely hang-
súlyozza, hogy a csapások kizárólag Ukrajna energia- 
és közlekedési infrastruktúrájának az ukrán fegyveres 
erők által használt tárgyai, valamint a drónok összesze-
relési, tárolási és kilövési helyeken, fegyveres alakzatok 
és külföldi zsoldosok ideiglenes telepítési pontjai ellen 
irányultak. Hangsúlyozzák, hogy az orosz fegyveres 
erők akciói nem Ukrajna civil lakossága és civil infra-
struktúrája ellen irányulnak, nem a konfl iktus eszkalá-
ciója, hanem válasz a drónokkal az orosz területre irá-
nyuló tömeges csapásokra, amely az áldozatok a civilek 
körében és a civil infrastruktúra leverése. Az orosz ol-
dalról is felvázolták az ukrán konfl iktus rendezésének 
elvi megközelítéseit.

A budapesti Petőfi  Sándor-laktanya a magyar katonai infra-
struktúra egyik legismertebb objektuma. A korábbi honvé-
delmi miniszter teljesen értelmetlenül átkereszteltette Má-
ria Terézia laktanyává. Most visszakapta régi nevét.

Fotó: Hungary Today

Fotó: Honvédelem.hu
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PÁRTÉLETSzolnok: a kitelepülés 
fontos fegyverünk

Kecskemét: a Győzelem 
napja a miénk!

Moszkva: 
Harc a fasizmus ellen

Heinz Stehr: 
A vörös fonal

A Munkáspárt munkájának egyik fő eszköze az utcai 
kitelepülés. A mai világban a médiától szinte teljesen 
elszigetelik a Munkáspártot. Az emberekkel való köz-
vetlen kapcsolatot éppen ez a módszer teszi lehetővé. 
Szolnokon a múlt héten is folytatták az eddigi gya-
korlatot, terjesztették A Szabadságot, beszélgettek az 
emberekkel.

A szovjet katonai temető – jelenleg az egyetlen 
Kecskeméten – a Budai úti városi temetőben ta-
lálható, a városba vezető 5-ös úton, Budapest felől 
érkezve. A területet kerítés veszi körül. A komp-
lexum közös és egyéni sírhelyekből, valamint 
egy központi emlékműből áll. Az emléktáblákon 
szerepelnek az eltemetettek nevei. Vannak isme-
retlen katonák sírjai is. Erre a területre helyezték 
át azoknak a katonáknak a maradványait, akik a 
Nagy Honvédő Háborúban és az 1956-os esemé-
nyek során haltak meg vagy sebesüléseikbe haltak 
bele, és akiket eredetileg Kecskemét más részein 
temettek el. Május 9-e, a Győzelem napja alkal-
mából az Oroszországi Föderáció Nagykövetsége 
rendezett koszorúzást. Jelen volt Borbásné Ke-
resztes Márta, a Munkáspárt aktivistája.

Az Oroszországi Föderáció Kommunista Pártja 
(KPRF)  2026. május 23–26. között Moszkvában 
megrendezi a III. Nemzetközi Antifasiszta Fóru-
mot „A nemzetközi terrorizmus, a önkény és az ag-
resszió elleni küzdelem. A béke és a biztonságért” 
címmel. A globális fenyegetés elleni küzdelemhez 
a világ összes haladó, józan gondolkodású erejének 
összefogására és konszolidációjára van szükség – 
hangsúlyozza a KPRF. A KPRF és az Oroszországi 
Föderáció Állami Duma frakciója határozottan el-
ítélte az agresszorokat, és felszólította a nemzetközi 
közvéleményt, hogy egyesítse erőit a fasizmus el-
leni küzdelemben. A Nyugat és az USA agresszív 
oroszgyűlölő politikájának ellensúlyozása érdeké-
ben, amely a világot egy egyre nyíltabban terrorista 
jelleget öltő világháborús globális katasztrófa felé 
vezeti. A tanácskozáson részt vesz Thürmer Gyula, 
a Magyar Munkáspárt elnöke is.

A vörös fonal címmel Németországban meg-
jelent Heinz Stehr önéletrajzi kötete. A ma 
80 éves szerző 1990-től 2010-ig volt a Német 
Kommunista Párt elnöke. Jól ismerte a Ma-
gyar Munkáspártot, több alkalommal járt 
hazánkban, és számos alkalommal fogadta a 
magyar küldöttségeket Németországban.
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Vladimir Rosztiszlavics Medinszkij 56 éves orosz 
történész, politikus, az orosz elnök egyik tanácsadó-
ja. Az Moszkvai Nemzetközi Kapcsolatok Egyete-
mén (MGIMO) szerzett diplomát, és diákból hama-
rosan professzor lett. Számos könyvet írt Oroszor-
szág történetéről.

Az Ukrán Nemzetbiztonsági Szolgálat Ukrajna el-
lenségének tekinti. „Nyíltan támogatja Oroszország 
Ukrajna elleni háborúját, terjeszti a Kreml propa-
gandáját, támogatja Putyin politikáját és a Kreml-re-
zsimet. Ő az egyik fő ideológusa Oroszország uk-
rajnai Krím-félsziget annektálásának. Ő vezette az 
orosz delegációt az Oroszország és Ukrajna közötti 
tárgyalásokon, amelyekre a teljes körű invázió kez-
detén került sor.

Könyvét sokan politikai szuper bestsellernek tekintik. 
Összefoglalja mindazt, amit sokan már régen elfelej-
tettek vagy soha nem is tudtak. A könyv olvasmányos, 
mégis intellektuális élmény.

A világ hazudik, az igazság jelent védelmet

„Megmondom őszintén, nem akartam ezt a 
könyvet megírni. Egyrészt, túlságosan nagy, 

szinte megfoghatatlan téma. Másrészt, nem akartam a 
közelmúlt fájdalmas kérdéseit előhozni” -írta a szerző. 

A MGIMO diákjaival beszélgetve rádöbbent, hogy 
szükség van erre a könyvre. Pár évtizede minden 
szovjet iskolás tudta, hogy mikor volt a második vi-
lágháború, mi történt Sztálingrádnál, mi volt Jaltában, 
ki volt Sztálin, Zsukov. Mostanság még az elit iskola, 
a MGIMO diákjai közül is sokan keverik a háborúkat, 
az orosz hadvezérek közük is legfeljebb Kutuzov neve 
ugrik be. A történelmi tudatlanság mára társadalom-
romboló eszközzé vált.

Magyar diákokkal nem készült hasonló beszélgetés, 
de nem valószínű, hogy az eredmény biztatóbb len-
ne. A szovjet nép nagy háborújának ismerete nélkül 
viszont hogyan lehetne megérteni a mai világ esemé-
nyeit, tudni, hogy miért táplál az EU féktelen dühöt 
Oroszország ellen, miért rohanunk két világháború 
után a harmadikba.

Medinszkij könyve még nem jutott el Magyaror-
szágra, és ahogy a mai politikát meg lehet ítélni, 
szinte biztosra vehető, hogy nem is fog. Pedig kelle-
ne! Segítsünk ezen egy rövid recenzióval, ami nem 
adja át a 693 oldalas könyv minden gazdagságát, de 
legalább biztatást ad ahhoz, hogy igyekezzünk töb-
bet tudni a Szovjetunióról, Oroszországról, az orosz 
emberekről.

A Szovjetunióval kapcsolatban a tőkés nyugat, döntő-
en a liberálisok számtalan hazugságot terjesztenek és 
emelnek a szó nélkül elfogadandó mítoszok rangjára. 
A nyugat megetette a világot azzal, hogy a kommu-
nizmus és a fasizmus gyakorlatilag ugyanaz. Hitler is 
gonosz, Sztálin is gonosz. 

Mi az igazság a Molotov-Ribbentrop-paktumról?

Elhitették az emberekkel, még a gondolkodókkal 
is, hogy az 1939-es Molotov-Ribbentrop-paktum 
vezetett a második világháborúhoz, Kelet- Európa 
szovjet megszállásához. A szovjet katona agresz-
szor volt, ráadásul rabló, aki kifosztotta Európát. 
Mind ebből következik a következtetés: Oroszor-
szág ma is agresszor, Európa lerohanására készül, 
és az EU-nak mindent meg kell tennie az oroszok 
megsemmisítésére.

Maradjunk a sokat emlegetett szovjet-német 
egyezménynél, amelyet a két külügyminiszter 
Vjacseszláv Molotov és Joachim von Ribbentrop 
írt alá 1939. augusztus 23-án. A felek vállalták, 
hogy nem támadják meg egymást. A németek tu-
domásul vették, hogy a Szovjetunió bevonul a balti 
országokba és Nyugat Belaruszba. Tessék figyelni! 

Az igazság erősebb a hazugságnál
Vladimir Rosztiszlavics Medinszkij 
„A háború – a Szovjetunió mítoszai 1939-1945” című könyvéről
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Olyan területekről volt szó, amelyek valaha Orosz-
országhoz tartoztak és az első világháború után 
vették el tőle.

A nyugati propaganda gyakran mutatja a német és 
a szovjet hadsereg „közös díszszemléjét” Bresztben 
1939 szeptemberében. A Vörös Hadsereg és a Wehr-
macht együtt menetel. Ilyen díszszemle sohasem volt. 
A német propaganda találta ki, ősszemontírozva a 
határvárosból, Bresztből kivonuló német és a később 
bevonuló szovjet csapatokat. Ügyes, ugye?

A háborút nem az egyezmény robbantotta ki, hiszen 
Hitler már 1939 tavaszán eldöntötte, hogy szeptember 
1-én megtámadják Lengyelországot. 

Az angolok és a franciák terve az volt, hogy Hitlert 
bármi áron Kelet felé, Oroszország ellen fordítják. A 
szovjet diplomácia 1939-ben időt nyert, mert a néme-
tek a lengyelek gyors legyőzése után a nyugat felé for-
dultak. A Szovjetunió időt kapott a német agresszor 
elleni felkészülésre.

A nyugat a szovjeteket hibáztatja, miközben 1938 
szeptemberében Münchenben lényegében Csehszlo-
vákiát Hitlernek adták. A szovjetek javasolták, hogy a 
nyugattal együtt mentsék meg Csehszlovákiát, de sem 
a franciák, sem az angolok nem akarták. Hitler nem 
csak egy országot kapott, hanem a fejlett cseh ipart, a 
cseh hadsereg eszközeit, amelyekkel eleinte ellátták a 
Waff en SS alakulatait.

A német-szovjet egyezményt sajnálatosan még sok 
kommunista párt is elítéli mind a mai napig. A 
proletárinternacionalizmus meg hasonlók elárulá-
sának nyilvánítják. Ez is bizonyítja, hogy a tőkés 
propaganda a munkáspártokat is képes maga alá 
gyűrni. 

A balti államok ma a leghangosabban követelik az 
Oroszország elleni háborút. Mi megszenvedtük a 
szovjet uralmat! – kiabálják. Mi a valóság? Észt-
országban 1939 és 1991 között, azaz a szovjet kor-
szakban 5-7 ezer személy került börtönbe és 30 ezret 
száműztek. A német megszállás három éve, 1941-
1944 alatt 80 ezer észtet öltek meg és 70 ezren me-
nekültek el.

A végtelenül oroszellenes Lettországban a szovjet ha-
tóságok 20-30 ezer embert börtönöztek be. A németek 
150 ezer lettet öltek meg.

Ötszáz oldal naponta

Medinszkij könyvéből sok minden újat megtudunk 
Sztálinról. Számos kortárs elmondása szerint Sztálin 
hatalmas, mintegy 20 ezer kötetes magánkönyvtárral 
rendelkezett, és naponta ötszáz oldalt, nem tévedés, 
500 oldalt olvasott el. 

Sztálin elolvasta Hitler Mein Kampf című könyvét 
is, amelyet kis példányszámban a vezetés számára a 
Szovjetunióban is kiadtak.

Sztálin nem csak olvasott, de sokat írt is. Az ő szer-
kesztésében jelent meg „Az Összoroszági Kommu-
nista (bolsevik) Párt rövid története”, amit 43 millió 
példányban adtak ki.

Sztálin biztatta az írókat hazafi as regények megírásá-
ra. Alekszej Tolsztoj hallhatatlan műve, az Első Péter 
Sztálin biztatására készült el.

Jevgenyij Tarle szovjet történész Napóleon életrajza 
évtizedeken át alapmű volt nem csak a szovjet, a ma-
gyar iskolákban is. Tarle rámutatott Napóleon alapté-
vedésére, arra, amit Hitler is elkövetett, és elkövet a 
mai nyugat is. 

Napóleon azt hitte, hogy az orosz parasztot a gyűlölt 
cár ellen lehet fordítani. De az orosz nép nem a cár 
ellen fordult, hanem honvédő háborút folytatott az 
idegen hódítókkal szemben.

Hitler is úgy gondolta, hogy a szovjet népet a bolsevikok 
ellen lehet fordítani. Voltak, akiket sikerült, de nem vélet-
lenül nevezik ezt a háborút Nagy Honvédő Háborúnak.

A nyugat most ugyanazt teszi. Az orosz népet igye-
keznek a „diktátor Putyin” ellen hangolni, és az euró-
pai demokrácia jövőjét ígérni.

Bátrak voltak és hősök lettek

A mai nyugati fi lmekben, de sok orosz fi lmben is a 
második világháborúban harcoló tisztek nagy részé-
nek kék színű tányérsapkája van. A hadsereg kekhi 
színűt hordott, a belügyi népbiztosság, a kémelhárítás 
tisztjei viseltek kék sapkát. A propaganda azt sugallja, 
hogy a szovjet katona nem is akart harcolni, erővel 
kényszerítették erre.

Innen származik a büntetőszázadok mítosza. Ilyen 
századokba tették azokat a katonákat, akiket valami-
ért elítéltek. A 11 milliós szovjet hadseregben a hábo-
rú négy éve alatt összesen 65 büntető zászlóalj és 1037 
büntetőszázad működött. A háború egész ideje alatt 
428 ezer katona került ilyen egységekbe, töredéke az 
egész hadseregnek.

A németek mindent megtettek azért, hogy a szovjet ha-
difoglyokból ütőképes haderőt verbuváljanak és a szov-
jet erők ellen használják. Andrej Válaszod átállt szovjet 
tábornok vezetésével létre is hozták az Orosz Felszaba-
dító Hadsereget, de tömeges követőkre nem talált.

A szovjet hadsereg győzelme a szovjet ember bá-
torságának volt az eredménye. Ahogyan Konstantin 
Szimonov írta: „Igen, az ellenség bátor volt. Ezért volt 
értékes a mi győzelmünk.”

Huszonhét millió

A nyugati média folyamatosan sulykolja ma is, 
hogy a második világháborút valójában az 
Egyesült Államok és Nagy Britannia nyer-
te meg.
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Mit mutatnak a tények? A szovjet-német keleti fronton 
a szovjet hadsereg 674 ellenséges hadosztályt semmi-
sített meg, 508 német hadosztályt és 106 román, ma-
gyar és más hadosztályokat.

Észak Afrikában csúcsidőben 26 német hadosztály 
küzdött az angolok ellen. 1944 nyarán, a második 
front megnyitása után 56-75 német hadosztály küzdött 
az amerikaiak vezette szövetségesek ellen.

A Szovjetunió a győzelemért 27 millió embere életével fi -
zetett. A németek 7,3 millió embert, a lengyelek 6 milliót, 
az amerikai kevesebb, mint félmilliót, 418 ezer embert. 

Az amerikaiak kedvenc állítása mind a mai napig az, 
hogy a Szovjetunió nem lett volna képes győzni az 
amerikai anyagi segítség nélkül. 

1941 végén az USA 50 milliárd dollár értékben en-
gedélyezte hadianyag szállítását a szövetségesek-
nek. Ebből Nagy Britannia 30 milliárdot kapott, a 
Szovjetunió kevesebb mint 10 milliárdot. Az ameri-
kaiak itt is kivártak. 1941 és 1942 folyamán, a legne-
hezebb időkben az összes segítségnek csak 0.1 szá-
zalékát utalták át. Na ja, hátha nem lesz, aki kifi zeti 
az adósságot!

A Szovjetunió 4,5 millió tonna élelmiszert, 3,6 mil-
lió tonna fémet, 13 ezer harckocsit kapott. Apropó, 
harckocsik! A szovjet hadipar a háború alatt több 
mint 100 ezer harckocsit gyártott és adott át a harco-
ló hadseregnek.

Az amerikai hadikölcsönök kifi zetését a háború után 
többször átütemezték. A szerző 
információi szerint a lend-lease 
adósságot 1991-ig nem rendezték 
teljesen. Ezt követően pedig már 
más szempontok jöttek.

A Szovjetuniónak a második vi-
lágháború 2 trillió 569 milliárd 
rubelbe került. 1941 júniusában 
a lakosság csak havi 200 rubelt 
vehetett ki a banki megtakarítá-
saiból. Bevezették a lakossági ha-
dikölcsönt. A szovjet emberek 72 
milliárd rubelt gyűjtöttek össze.

1941 nyarától megszüntették az 
éves szabadságokat, a szabadsá-
got pénzben váltották meg, amit a 
bankban helyeztek el. Bevezették a 
hatnapos munkahetet.

A második világháború folytatódik

Vladimir Medinszkij rámutat arra, 
hogy furcsa módon, de valójában 
még folyik a második világháború.

Először, hivatalosan is újra értel-
mezték a háború történetét. A há-
borúért Hitler és Sztálin a felelős, 
szélesebb értelemben a Harmadik 
Birodalom és a Szovjetunió.

Másodszor, a háború szereplőit 
felosztották a Jókra és Rosszakra 
A Jók Amerika, Anglia, Francia-
ország, A Rossz Németország és 
Szovjetunió.

Harmadszor, folytatni kell a Rosz-
szak, különösen Oroszország 
megbüntetését. Oroszország adja 
Kalinyingrádot, a Kurill szigete-
ket, mondjon le a Kaukázusról. De 
mindez nem elég! Az orosz tőkét ki 
kell szorítani Európából, az orosz 
energia hordozóját ki kell tiltani.
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Túl vagyunk április 12-én. A legtöbb embert az 
foglalkoztatja, hogy mi jön most, mi jön a kéthar-
mad után.

Sokak szerint most jön a „jó világ”. Megmarad min-
den, amit kaptak az Orbán-kormánytól, a rezsicsök-
kentéstől az árstopon át az adókedvezményekig. És 
mindehhez hozzájön a szabadság, a demokrácia, ki-
békülés az EU-val, egyszóval minden, ami „szem-
szájnak ingere”.

Senki kedvét nem akarjuk elrontani, de ezt már hal-
lottuk 1989-90-ben. Legyen rendszerváltás, az jó! A 
szocializmusból maradjon meg minden, ami jó volt, a 
biztos munkahelytől kezdve az ingyenes oktatásig és 
egészségügyig!  És majd hozzá jön, amit a kapitalizmus 
ígér, azaz Európa, demokrácia, szabadvállalkozás.

Bizonyára sokan nem hiszik el, hogy ez nem így mű-
ködik. 1989-90 után sem működött így. Jött Európa, de 
vele együtt a multik. Lett demokrácia, de vele együtt 
az elitek uralma. Vállalkozni is lehet, de a többségből 
sohasem lesz milliomos.

Lehet, hogy sokakban nem tudatosodik, de Magyaror-
szágon kapitalizmus van. Ez volt az Orbán-kormány 
előtt és alatt is. Ez van és lesz a Magyar-kormány ide-
jén is. Egyszer volt kutyavásár Budán, azaz egyszer 
volt rendszerváltás. Most nem új rendszer jött, hanem 
egy új kormány.

A kapitalizmus pedig azt jelenti, hogy a tőke érdeke 
a döntő. A politika, a kormány azt segíti, hogy a tőke 
uralma fennmaradjon és minél nagyobb profi tra te-
gyen szert.

Az emberek, a dolgozók feladata az, hogy profi tot ter-
meljenek a tőkésnek. A tőkés hatalom természetesen 
odafi gyel a tömegekre is, mert el akarja kerülni az elé-
gedetlenség növekedését, a tömegek lázadását. Ennyi 
és nem több.

Akik április 12-én a kétharmadra, azaz a Tisza uralmá-
ra szavaztak, nem új rendszert, nem új országot terem-

tettek, hanem a kapitalizmusnak egy másik változatát 
juttatták hatalomra. Innen tessenek visszaszámolni! 

A politika, az állam, a törvények két feladatot látnak el. 
Egyrészt, megakadályozzák, hogy a tőkeellenes erők a 
hatalomba, vagy akárcsak a hatalom közelébe kerüljenek. 

Másrészt, stabilizálják a tőkésosztály különböző cso-
portjai közötti viszonyt, nem engedik, hogy a tőkések 
belső ellentétei felrobbantsák a kapitalizmust.

A tőke rémálma, hogy a nép felkel a hatalma ellen. 
Ezért tiltják a munkásmozgalom jelképeit, korlátoz-
zák a sztrájkjogot. A választási rendszert úgy machi-
nálják, hogy a tőkeellenes párt, mondjuk a Munkás-
párt, véletlenül se kerüljön be a parlamentbe. A médi-
ától is elszigetelnek mindenkit, aki a tőke ellen beszél.

A tőkének van még egy jó módszere. Ha nem akarod, 
hogy az igazi tőkeellenes erők, az igazi baloldal győz-
zön, be kell állítani álbaloldali pártokat. Olyanokat, 
mint az MSZP vagy a DK. Ők bírálják a hatalmat, 
néha még a kapitalizmust is, de valójában éppen a 
tőke uralmát erősítik. 

De mi van akkor, ha a tőkésosztály belső ellentétei 
veszélyeztetik a tőke uralmát? Ilyen ellentétek mindig 
is voltak és lesznek is, hiszen pénzről, befolyásról, ha-
talomról van szó.

A rendszerváltás után az MDF és az SZDSZ jól lát-
ta az ebből fakadó veszélyeket, és megállapodtak: 
egymást fogják váltani a hatalomban, és nem hoznak 
olyan intézkedéseket, amelyek tönkreteszik a másik 
felet. Erről szóltak azok a törvények, amelyeket csak 
kétharmaddal, azaz a két nagy tábor megegyezésével 
lehetett meghozni.

Ennek érdekében született meg az Alkotmánybíróság 
is, amelynek fő célja az, hogy a parlamentben megol-
datlan viták ne váljanak általánossá és ne ássák alá a 
tőkés rend stabilitását. Ilyen funkciót lát el a köztársa-
sági elnök is, csillapítva a pártok közötti feszültséget.

A helyzet akkor változott meg, amikor a Fidesz két-
harmadot szerzett. A Fidesz úgy vélte, hogy nem kell 

Mi jön a kétharmad után?
Fotó: HVG / Fazekas István

Fotó: atlatszo.hu
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osztozkodnia a hatalmon, nem kell bevonni az ellen-
zéki erőket, mármint a liberálisokat.  

A Fidesz azonban tudta, hogy a hatalom, még a két-
harmados is, önmagában kevés. Sokszor mondtuk, 
hogy Orbán olvasta Petőfi  intelmét: „Még kér a nép, 
most adjatok neki! Vagy nem tudjátok, mily szörnyű a 
nép, Ha fölkel és nem kér, de vesz, ragad?”

A Fidesz adott is a népnek, a szakszervezetekkel is 
kiegyezett. De megegyezett a nagytőkével is: most tő-
letek veszünk el, de majd visszakapjátok. 

A rendszer egészen jól működött, amíg volt pénz. A covid, 
a háború elvitte a pénzt, és az EU is el kezdte zsarolni Ma-

gyarországot. A Fidesz vélhetően tudta, hogy többet kell 
adnia a saját tőkéseinek, ha meg akarja őrizni lojalitásukat. 

És előbb vagy utóbb, de ki kell egyeznie a liberális tő-
késcsoportokkal is. De abban bíztak, hogy megnyerik 
a választást, még ha kis fölénnyel is, és nyertesként 
tudnak egyezséget ajánlani a liberálisoknak.

A valóságban viszont azt történt, hogy a többre vá-
gyó konzervatív tőkéserők kiegyeztek a liberálisokkal 
a hatalom megosztásáról és arról, hogy az EU támo-
gatásával lecserélik a kormányt. Nem rendszert válta-
nak, csak a hatalmi elitet cserélik le.

Az egészet persze meg kellett etetni az emberekkel. 
Hagy higgyék azt, hogy új honfoglalás jön, a gaz NER 
helyébe a szabadság, Európa és a jólét rendszere jön. 

Az 1989-90-es rendszerváltás után jó sokáig etették 
a népet, de az Antall-kormány négy éve alatt tönkre-

ment az ország, tömegessé vált a munkanél-
küliség, egyszóval, a kapitalizmus kimutatta 
igazi arcát. Sok ember kijózanodott.

A mostani hatalom nagyon szeretné, ha a tömegek ki-
józanodása minél később történne meg. Szórakoztas-
suk a népet! Legyen látvány a politika! Mutassuk meg 
a Karmelita kolostort, sőt nevezzük el palotának! 

Legyen sok leleplezés, azt szereti a nép! Legyen de-
mokráciának álcázott bosszúállás! Rúgjuk ki, váltsuk 
le, sőt alázzuk meg a régieket! Ezt is sokan imádják. 
Nyissuk meg az ügynökaktákat! Hogy minek és ho-
gyan? Nem kell törődni vele! Le a gaz ügynökökkel!

Keltsük azt az érzést, hogy most már mindent szabad! 
Mondjuk azt, hogy a kétharmad mindenre felhatalma-
zást ad! Nem kell régi törvényekkel bíbelődni, újakat 
kell hozni.

Az ébredés, a kijózanodás persze előbb vagy utóbb, 
de bekövetkezik. Persze, nem rögtön! Nem kell min-
dent azonnal eltörölni, csak apránként! Szépen el-
húzzák majd a visszarendezést. Nem, a tőke nem fog 
engedni. Vissza akarja kapni, amit elvettek tőle. Az 
új kormány pedig vissza fogja adni. Végül is ezért 
juttatták hatalomra!

Most beszéljenek a nyertesek! Sok van belőlük, és még 
több is lesz, amikor már nem csak a minisztériumi he-
lyeket osztják el, hanem  a felügyelő bizottságokat, az 

alapítványokat, sőt a sportegyesületeket is. Van még 
dinnyeföld bőven!

Most minden erővel megpróbálják elhitetni, hogy 
minden érted, a népért történik, mondhatnánk irodal-
mi példával, hogy a harang érted szól.

Hamarosan, látni, érezni fogod, hogy az egész április 
12-i történetben te csak a plebsz, a tömeg, a rabszol-
gák hada vagy. A harang nem érted szól, a kapitaliz-
musban sohasem!

Fotó: felkeszito.blog.hu

Fotó: http://tortenelemcikkek.hu

Fotó: index.hu
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A Szabadság a Munkáspárt központjában és alapszervezeteinél igényelhető.

A „béketeremtő” Trump kínai útja, siker vagy kudarc?

Trump május 13–15-én hivatalos állami látogatást tett 
Kínában, ahol tárgyalásokat folytatott Kínai Népköz-
társaság elnökével, Hszi Csin-pinggel. Jelentős ese-
ménynek számított már csak abból a szempontból is, 
hogy ilyen eseményre (hogy amerikai elnök Kínába 
látogasson) 9 éve nem került sor. Az ilyen látogatá-
soknak jellemzően van egy sajtónyilvános része, ahol 
általános dolgokról beszélnek, de sokkal izgalmasab-
bak a zárt ajtók mögött zajló tárgyalások. Ezekről ál-
talában töredék információk szivárognak csak ki. Az 
előzetesen feltételezett főbb témák között szerepelt az 
iráni háború, a kereskedelmi viták, valamint a leg-
főbb, a Tajvan körüli feszültségek.

Trump a sajtónak nyilatkozva hihetetlen látogatás-
nak nevezte a kínai útját, amely elmondása szerint sok 
jót hozott. Szerinte több, fantasztikus és jelentős ke-
reskedelmi megállapodást kötöttek, amelyek mindkét 
ország számára előnyösek. Ezekről érdemi részleteket 
nem árult el. Továbbá Trump szavai szerint Hszi Csin-
ping megígérte, hogy nem nyújt támogatást Iránnak, 
azonban erről a kérdésről, az eddigi információk sze-
rint nem írtak alá semmilyen megállapodást. Ezen-
kívül az amerikai vezető szerint Peking beleegyezett 
200 Boeing repülőgép vásárlásába is, bár Kína egy-
előre nem erősítette meg ezt a megállapodást sem.

Trumpról már nagyon sok esetben kiderült, hogy 
szeret túlozni és nagyokat mondani, tipikus szélhá-
mos fi gura. Nem árt hárommal elosztani azt, amit 
mond. Annál inkább érdekesebbek és fi gyelemremél-
tóbbak voltak azok a kijelentések, amelyeket a kínai 
elnök tett. Úgy fogalmazott, hogy „a tajvani kérdés 
a legfontosabb a kínai–amerikai kapcsolatokban. Ha 
ezt megfelelően kezelik, a kétoldalú kapcsolatok ál-
talános stabilitást élvezhetnek. Ellenkező esetben a 
két ország összeütközésbe kerülhet, vagy akár konf-
liktusba is, ami az egész kínai–amerikai kapcsolatot 
nagyon veszélyes helyzetbe sodorhatja.” 

Hszi Csin-pingnek volt még egy érdekes megjegy-
zése Donald Trump felé, miszerint lehetségesnek tart-
ja elkerülni a Thuküdidész csapdáját. A kifejezés és 
ebben a kontextusban való értelmezése rövid magya-
rázatra szorul. Thuküdidész, ókori görög származású 
történetíró volt, aki úgy fogalmazott a peloponnészoszi 
háborúról szóló művében, hogy Athén megerősödése 
és ebből kifolyólag Spártában kialakult fenyegetésérzet 
okozta a háború elkerülhetetlen kitörését a két városál-
lam között. Ezt az elgondolást felhasználva alkotta meg 
Graham T. Allison amerikai politológus 2012-es cik-
kében a „Thuküdidész csapdája” kifejezést/koncepciót, 
amely szerint úgy látja, hogy ha egy felemelkedő hata-
lom, egy regnáló hatalmat strukturálisan fenyeget, ab-
ból kifolyólag a fegyveres összecsapás közöttük szinte 
elkerülhetetlen. A kínai elnök nem először használja 
Allison kifejezését. Az amerikai politológus koncepci-
ója és ebből készült tanulmánya túlságosan leegyszerű-

síti az államok közötti kapcsolatokat, a háborúk kiváltó 
okait, sok szempontot nem vett fi gyelembe szándéko-
san elméletének alátámasztása miatt és még sorolhat-
nám, de ne szaladjunk ennyire messze. A lényeg, hogy 
annak ellenére, hogy Kína és az USA között több téren 
is jelenleg komoly versengés zajlik (gazdaság, techno-
lógia, kibertér stb.), Hszi Csin-ping szerint elkerülhető 
a két nagyhatalom közötti nyílt konfl iktus, amennyiben 
az USA (vagyis Trump és a mögötte álló körök) is part-
ner ebben. A elnök szóhasználatában inkább a céloz-
gatáson van a hangsúly, mintsem magán az elméleten.

Újabb ukrán korrupciós botrány, de biztos nem az utolsó

Már szinte heti szinten derül ki a fasiszta ukrán re-
zsim újabb és újabb disznósága, hogy hogyan lop-
ják szét a 4 éve háborúban lévő országot. Szinte már 
megszámlálhatatlan mennyiségű uniós forrást kaptak 
a háború folytatására, amelynek számottevő részét a 
maga gyarapodására sikkasztott el az ukrán rezsim.

A legfrissebb botrányban Andrij Jermak, Zelenszkij 
egykori kabinetfőnöke keveredett gyanúba, miszerint 
részt vett mintegy 460 millió hrivnya (10,4 millió dol-
lár) tisztára mosásában egy kijevi luxus ingatlanépít-
kezés során. A nyomozás szerint a projekt keretében 
öt objektum építését tervezték, köztük lakóépületeket 
és közös infrastruktúrát. Az ukrán Legfelsőbb Kor-
rupcióellenes Bíróság lefoglalta a Kijev közelében 
található, a pénzmosási ügyben érintett ingatlanokat. 
Jermak ellen az ukrán Korrupcióellenes Különleges 
Ügyészség (SZAP) emelt vádat pénzmosás és kor-
rupciós hálózatban való részvétel miatt. Letartóztatá-
si kérelmet nyújtottak be a bírósághoz, az óvadékot 
180 millió hrivnyában (több mint 1,2 milliárd forint) 
kérvényezték megállapítani, megfi zetése esetén sza-
badlábon védekezhetne Jermak. A bíróság elfogadta 
az indítványt Jermak 60 napos előzetes letartóztatá-
sáról, de az óvadék mértékét 140 millió hrivnyában 
(kb 1 milliárd forint) határozta meg. Zelenszkij egy-
kori hivatalvezetője kijelentette, hogy nincs ennyi 
pénze az óvadékra, de elég ismerőse és barátja van 
ahhoz, hogy segítsenek neki az óvadék kifi zetésében. 
Jermak és a hozzá hasonló kapzsi gazemberek példá-
ja jól mutatják, hogy hová jutott az Euromajdan óta 
Ukrajna, milyen mértéktelen méreteket ölt a korrup-
ció. Európa, de lehet, hogy a 
világ legkorruptabb orszá-
gáról beszélünk, amelyben 
élők számára felérne egy 
megváltással, ha nem csak 
5 egykori régiója, hanem az 
egész ország Oroszország-
hoz tartozna, mint egykor a 
Szovjetunióhoz. Meglátjuk, 
hogy mit hoz a nem olyan 
távoli jövő.
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Csak így tovább, 
„Kínai Sarok a Munkácsy utcában”!

Magas rangú kínai vendégek keresték fel a 
Munkáspártot. A kínai külügyminisztéri-
um és a pénzügyminisztérium küldöttsége 
a Kínai Sarok tapasztalatai iránt érdeklőd-
tek. Karacs Magdi, a Munkáspárt alelnöke 
az Országos Elnökség három tagja, Kovács 
István, Lisztes Vince és Urbin György kí-
séretében fogadta a vendégeket, akik nagy 
érdeklődéssel járták be a Munkáspárt szék-
házát. Nagy fi gyelmet szenteltek a fi atalokkal 
végzett munkának. Jelen volt Yang Chao, a 
nagykövetség rendkívüli követe és meghatal-
mazott minisztere.


